
ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

10.11.2025 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підготовка програми до Міжнародного дня студента (17.11). 

2. Про організацію благодійного ярмарку на підтримку ЗСУ. 

3. Про залучення студентів до гуртків, спортивних секцій та студентського 

наукового товариства, участь студентів у наукових конференціях.  

4. Різне. 
 

1. Підготовка програми до Міжнародного дня студента (17.11). 

 СЛУХАЛИ:  С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив, що 

відповідно до плану роботи студентської ради необхідно розпочати підготовку до 

відзначення Міжнародного дня студента. Він ознайомив присутніх із проєктом 

святкової програми, запропонував залучити всі сектори студентської ради до 

організації та проведення заходу, визначити відповідальних за творчу, 

організаційну, інформаційну та технічну підготовку. 

Зокрема, було запропоновано: 

- рекомендувати адміністрації коледжу кандидатури студентів, які досягли високих 

результатів у навчанні, громадській, науковій, волонтерській, культурно-масовій та 

спортивній діяльності, для відзначення Подяками міського голови м. Чорткова; 

- організувати та провести святкову програму до Міжнародного дня студента у 

форматі студентського караоке за участю творчо обдарованих студентів коледжу 

на території гуртожитку; 

- оформити тематичну фотозону до свята; 

- підготувати відеопривітання для студентів коледжу, забезпечити фото- та 

відеозйомку заходу, а також його висвітлення на офіційному сайті коледжу та в 

офіційних соціальних мережах; 

- залучити студентів усіх академічних груп до підготовки та активної участі у 

святкових заходах. 

ВИСТУПИЛИ: 

      Я. Баранович, голова культурно-масового сектору представила сценарний 

план проведення студентського караоке до Міжнародного дня студента та 

запропонувала організувати концертно-розважальну програму за участю творчо 

обдарованих студентів коледжу. 

     К. Михайлюк, голова інформаційного сектору повідомила про готовність 

забезпечити інформаційний супровід, фото- та відеофіксацію заходу, а також 

підготовку вітальних та інформаційних матеріалів. 



СЛУХАЛИ: М. М. Пужай, заступника директора з гуманітарної освіти та 

виховання, яка підтримала ініціативи студентської ради щодо проведення 

Міжнародного дня студента, рекомендувала приділити особливу увагу 

необхідності належної організації заходу, дотримання правил безпеки, а також 

забезпечити його змістовне інформаційне висвітлення. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити план підготовки заходів до Міжнародного дня студента. 

2. Провести 17 листопада святкову програму у форматі студентського караоке 

за участю творчо обдарованих студентів коледжу на території гуртожитку. 

3. Рекомендувати адміністрації коледжу подати кандидатури студентів, які 

досягли високих результатів у навчанні та беруть активну участь у 

громадському житті коледжу, до відзначення Подяками міського голови м. 

Чорткова. 

4. Культурно-масовому сектору забезпечити підготовку сценарію, організацію 

караоке та оформлення святкової фотозони. 

5. Інформаційному сектору організувати підготовку відеопривітання студентів, 

забезпечити фото- та відеофіксацію заходу, його висвітлення на офіційному 

сайті коледжу та в соціальних мережах. 

6. Головам секторів забезпечити залучення студентів академічних груп до 

активної участі у підготовці та проведенні святкових заходів. 

7. Під час проведення заходу забезпечити дотримання правил безпеки, 

громадського порядку та Правил внутрішнього розпорядку коледжу. 

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову студентської 

ради. 

 

2. Про організацію благодійного ярмарку на підтримку ЗСУ. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив, що одним із 

пріоритетних напрямів діяльності є підтримка Збройних Сил України шляхом 

організації благодійних заходів. Він запропонував провести благодійний ярмарок у 

гуртожитку за участю студентів, викладачів та працівників коледжу, кошти від 

якого будуть спрямовані на підтримку військовослужбовців. 

Доповідач ознайомив присутніх із попереднім планом проведення ярмарку та 

запропонував: 

- залучити студентську раду гуртожитку, академічні групи до підготовки 

домашньої випічки, виробів ручної роботи, сувенірної продукції та інших 

благодійних лотів; 

- забезпечити інформаційний супровід заходу через офіційний сайт коледжу та 

соціальні мережі; 

- організувати прозорий облік зібраних коштів і передачу їх на потреби Збройних 

Сил України; 

- залучити волонтерський та соціальний сектор до координації проведення 

ярмарку. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Хоменко, голову волонтерського та соціального сектору, яка повідомила про 

готовність сектору разом зі студентською радою гуртожитку координувати 

підготовку та проведення благодійного ярмарку, організувати збір від проданої 

продукції і забезпечити передачу зібраних коштів на потреби Збройних Сил 

України. 



К. Михайлюк, голову інформаційного сектору, яка зазначила, що сектор 

забезпечить інформаційний супровід заходу, підготовку афіш, анонсів, фото- та 

відеозйомку, а також висвітлення ярмарку на офіційному сайті коледжу та в 

соціальних мережах. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести благодійний ярмарок у гуртожитку коледжу на підтримку 

Збройних Сил України. 

2. Волонтерському та соціальному сектору спільно зі студентською радою 

гуртожитку організувати підготовку та проведення ярмарку. 

3. Академічним групам долучитися до виготовлення домашньої випічки, 

виробів ручної роботи, сувенірної продукції та інших благодійних лотів. 

4. Інформаційному сектору забезпечити інформаційний супровід заходу, 

підготувати афіші, анонси та висвітлити результати ярмарку на офіційному 

сайті коледжу й у соціальних мережах. 

5. Забезпечити відкритий облік зібраних коштів та їх передачу на потреби 

Збройних Сил України. 

 

3. Про залучення студентів до гуртків, спортивних секцій, студентського 

наукового товариства та участь студентів у наукових конференціях.  

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який наголосив на 

необхідності активного залучення студентів до роботи предметних гуртків, 

спортивних секцій та студентського наукового товариства. Він зазначив, що участь 

у позааудиторній діяльності сприяє професійному розвитку, формуванню 

лідерських якостей і здорового способу життя. 

Д. Мазепіну, голову навчально-наукового сектору, яка поінформувала про 

діяльність студентського наукового товариства та предметних гуртків, можливості 

участі студентів у науково-практичних конференціях, конкурсах і олімпіадах. 

Доповідач також повідомила про підготовку до запланованих на листопад 

суспільно-політичних читань «Шлях правди, віри й жертовності», присвячених 

160-річчю від дня народження Митрополита Андрея Шептицького, та залучення 

студентів до участі у заході з науковими доповідями. 

ВИСТУПИЛИ: 

В. Сапіщук, голова спортивного сектору, запросив студентів долучатися до роботи 

спортивних секцій та участі у спортивних заходах коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Активізувати роботу із залучення студентів до гуртків, спортивних секцій та 

студентського наукового товариства. 

2. Навчально-науковому сектору спільно зі старостатом інформувати студентів 

про наукові заходи, конкурси та конференції. 

3. Сприяти активній участі студентів у підготовці доповідей на суспільно-

політичних читання «Шлях правди, віри й жертовності», присвячених 160-

річчю від дня народження Митрополита Андрея Шептицького. 

4. Інформаційному сектору висвітлювати досягнення студентів у навчальній, 

науковій та спортивній діяльності. 

 

4. Моніторинг участі студентів у роботі самоврядування. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який поінформував про 

результати моніторингу участі студентів у роботі органів студентського 



самоврядування. Він зазначив, що активна участь студентів у діяльності секторів 

сприяє розвитку лідерських якостей, відповідальності та формуванню активної 

громадянської позиції. Також наголосив на необхідності залучення до роботи 

студентської ради нових активістів, насамперед студентів першого курсу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голови секторів повідомили про рівень активності членів секторів, окреслили 

проблемні питання та запропонували активізувати інформаційну роботу щодо 

залучення студентів до діяльності студентського самоврядування. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Головам секторів активізувати роботу із залучення студентів до діяльності 

органів студентського самоврядування. 

3. Продовжити моніторинг участі студентів у роботі секторів та інформувати 

студентську раду про результати. 

4. Посилити співпрацю зі старостатом і кураторами академічних груп щодо 

залучення студентів до громадської діяльності. 

 

5. Різне. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про 

заплановану камерну зустрічі-презентацію книги студентки ІІІ курсу відділення 

«Лікувальна справа» Ярини Хоменко. Він зазначив, що захід має на меті 

популяризацію творчих досягнень студентської молоді, підтримку літературної 

творчості та створення платформи для спілкування авторки зі студентами й 

викладачами. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Хоменко, член студентської ради, коротко презентувала свою книгу, розповіла 

про історію її написання, основну ідею твору, подякувала адміністрації коледжу і 

студентській раді за підтримку творчих ініціатив студентів та запросила на зустріч-

презентацію. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти участь у організації камерної зустрічі-презентації книги студентки ІІІ 

курсу відділення «Лікувальна справа» Ярини Хоменко у бібліотеці коледжу. 

2. Інформаційному сектору забезпечити анонсування та інформаційний 

супровід заходу. 

3. Сприяти залученню студентів і викладачів до участі у творчій зустрічі. 

 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  
 

 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 


